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WIR SUCHEN

Die Konstruktion und Fertigung leistungsstarker Kontakte sowie die Herstellung von widerstandsarmen Kabel-
Kontaktverbindungen in Kombination mit individuell gefertigten Gehäusen, gehören seit über 100 Jahren zu 
den Kernkompetenzen der REMA Lipprandt GmbH & Co. KG. Die REMA EV Connections GmbH als 100%iges 
Tochterunternehmen führt dieses Wissen und die langjährigen Erfahrungen in der Schnell-Ladung von Batterien im 
Material Handling nun gezielt und angepasst auf den Markt der Elektromobilität fort. Dabei sind wir kompetenter 
Entwicklungspartner und Lieferant für internationale Automobilhersteller und Infrastrukturbetreiber.

Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir am Standort Euskirchen ab sofort einen motivierten und teamfähigen

(JUNIOR/SENIOR) QUALITÄTSMANAGER (M/W/D)
DAS BRINGEN SIE MIT: 

	 Qualitätstechniker (m/w/d), technisches/betriebswirtschaftliches Studium, bspw. als Qualitätsmanager oder 
Qualitätsingenieur (m/w/d), Quereinsteiger (m/w/d) mit technischer Affinität  

	 Kenntnisse der Normen ISO 9001 und IATF 16949; ISO 14001 und OHSAS 18001 wünschenswert

	 Methodenkompetenz der Automotive Core Tools sind wünschenswert 

	 Mehrjährige Berufserfahrung im Bereich Qualitätsmanagement 

	 Weiterbildung zum Auditor ISO 9001 & ISO 14001 wünschenswert 

	 Gute MS Office Kenntnisse sowie Kenntnisse in BabtecQ 

	 Gute Deutsch- und Englischkenntnisse in Wort und Schrift 

	 Gepflegter, höflicher Umgang mit internen und externen Ansprechpartnern (m/w/d) 

	 Strukturierter, lösungsorientierter und selbständiger Arbeitsstil 

	 Hohes Engagement und Motivation in einem agilen Unternehmen am Puls der Zeit sich,  
sowie das Unternehmen stetig weiterzuentwickeln 

DIESE AUFGABEN ERWARTEN SIE: 
	 Aufrechterhaltung und Weiterentwicklung des integrierten Qualitätsmanagementsystems 

	 Eigenständige Erstellung und Pflege von QM-Dokumenten (FMEA, PLP, AA, PP, etc.) 

	 Erfassung, Bearbeitung, Untersuchung und Auswertung von Kunden und Lieferantenreklamationen, 
sowie Einleitung und Überwachung von Korrektur- und Vorbeugemaßnahmen zur Beseitigung von  
Schwachstellen im Sinne eines KVP 

	 Analyse und Auswertung der Qualitätslage am Standort und Bericht an den Head of Quality

	 Durchführung von internen Audits und Begleitung von Zertifizierungs- und Kundenaudits

	 Durchführung von FMEA´s im interdisziplinärem Team 

	 Qualitätsvorausplanung von Produkten im Rahmen von Projekten 

	 Verantwortung für das Prüfmittelmanagement am Standort, inklusive Auswahl und  
Fähigkeitsprüfung (MSA) von Mess- und Prüfmitteln  

IHRE CHANCEN/BENEFITS:
	 Leistungsgerechte Vergütung

	 Gesundheitsmanagement, vergünstigte URBAN-Sports Mitgliedschaft, Jobticket

	 Zukunftssichere Perspektive in einem spannenden Umfeld

	 Angenehmes Arbeitsumfeld mit familiärem Umgang

	 Moderne Infrastruktur

So treten Sie mit uns in Kontakt - einfach und direkt - Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung:

REMA EV Connections GmbH

Personalabteilung, Boschstr. 36, 53359 Rheinbach
  E-Mail: bewerbung@remagroup.com


